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 Ata da 7ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 2 de março de 2020. 
                                    Deputada Fabíola Mansur (ad hoc). À hora regimental, 14h45, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco 

Caldas, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Dal, 

David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, José de 

Arimateia, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, 

Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Maria del Carmen 

Lula, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Pastor Isidório 

Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, 

Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo 

Lula e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: Ofícios dos Deputados Jânio Natal, 

Eduardo Alencar e Rogério Andrade Filho justificando ausências em sessões plenárias. As Atas de 

2020, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões 

Ordinárias – 4ª e 5ª; Sessões Especiais – 4ª e 5ª; e os Termos de Abertura dos dias 19/02/2020, 

20/02/2020 e 27/02/2020. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo Lula comentou a 

realização do Carnaval de Salvador, elogiando as ações do Governo do Estado e a cobertura 

realizada pela TVE Bahia, que também abordou a celebração dos 70 anos do trio elétrico. Destacou 

a importância do evento para a economia da Cidade. A Deputada Ivana Bastos parabenizou Iuiú, 

Tanque Novo e Ibitiara pelos aniversários de emancipação política, saudando os gestores dos 

respectivos Municípios e colocando o mandato à disposição. Elogiou o Carnaval de Salvador, 

considerando-o referência para o mundo e parabenizou as ações do Governador Rui Costa para a 

realização do evento. Saudou também o Carnaval do Município de Palmeiras, mencionando que é 

uma festa tradicional na Chapada Diamantina. Por fim, apresentou Moção de Pesar pelo falecimento 

do Sr. Zezito Caires, ex-Prefeito do Município de Dom Basílio. O Deputado Laerte do Vando 

apresentou condolências pelo falecimento do Coronel da Reserva Zeliomar Almeida Volta, 

procedendo à leitura do texto de autoria do Tenente-Coronel da Reserva Francisco de Assis em 

homenagem póstuma. O Deputado Jacó Lula da Silva elogiou a gestão do Prefeito do Município de 

Irecê, Sr. Elmo Vaz, e do Secretário de Educação, Sr. Agnaldo Freitas, destacando a utilização de 

produtos orgânicos na merenda escolar e o reajuste salarial concedido aos professores municipais. 
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Mencionou as cidades que visitou no último final de semana para participar de eventos e informou 

que o Governador Rui Costa comunicou que a Coelba iniciará este ano as obras de eletrificação rural 

na região do Município de Ipupiara. Encerrou dizendo que apresentou emendas ao orçamento do 

Estado de 2020 para o aparelhamento das escolas do Município de Medeiros Neto. A Deputada Dra. 

Fabíola Mansur saudou a realização do Carnaval de Salvador e parabenizou a Escola de Samba 

Viradouro pela homenagem prestada às Ganhadeiras de Itapuã, reconhecidas como Patrimônio 

Cultural da Bahia. Elogiou as ações do Governo do Estado em prol da cultura e do gênero feminino e 

exaltou a luta das mulheres, celebrada neste mês. O Deputado Robinson Almeida Lula fez um balanço 

do Carnaval de Salvador, apresentando algumas ponderações sobre o esvaziamento do circuito do 

Campo Grande e elogiando a organização. Parabenizou o Município de Ibitiara pelo aniversário de 

emancipação política, elogiando a administração do Prefeito Beto, e demonstrou preocupação com 

os ataques do Presidente Jair Bolsonaro aos Poderes Legislativo e Judiciário. Saudou o Dia 

Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, e mencionou a manifestação que acontecerá no 

dia 18 de março em defesa da educação, dos direitos sociais e dos serviços públicos, organizada por 

diversas entidades sindicais. O Deputado Pastor Tom relembrou uma matéria publicada em 2016 que 

dizia que o valor gasto pelo Governo no cachê de artistas no Carnaval daria para pagar anos de 

salário dos médicos plantonistas do Hospital Geral do Estado. Criticou os gastos do Governo para a 

realização do Carnaval, acrescentando que a Bahia também patrocinou artistas para participarem do 

CarnAustrália, segundo dados fornecidos pelo Transparência Bahia. Ponderou que esses recursos 

deveriam ser destinados para investimentos nas áreas básicas. O Deputado Roberto Carlos tratou do 

jogo entre os times Juazeirense e Fluminense de Feira. O Deputado Rosemberg Lula Pinto prestou 

esclarecimento ao Deputado Pastor Tom sobre o investimento do Governo do Estado no evento 

ocorrido na Austrália há mais de dois anos e teceu considerações sobre o Carnaval de Salvador. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 

Jacó Lula da Silva, a Sra. Presidente, Deputada Fabíola Mansur, às 15h43, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs(as). Deputados(as): Adolfo Menezes, Capitão 

Alden, Jânio Natal, Júnior Muniz, Mirela Macedo, Osni Cardoso Lula da Silva, Samuel Junior, Talita 

Oliveira e Tum (09). 
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